



**В городе Новокуйбышевск местный житель, обвиняемый в действиях, направленных на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, предстанет перед судом**

Следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично или с использованием средств массовой информации).

По версии следствия, в период с октября 2013 года по июнь 2014 года обвиняемый, находясь по месту своего проживания в одном из домов по улице Бочарикова в городе Новокуйбышевск, разместил в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет» информацию, в которой содержатся: утверждения или заявления, направленные на возбуждение межнациональной, расовой, религиозной розни; пропаганда исключительности, превосходства либо неполноценности граждан по признаку их национальной, расовой принадлежности; призывы к осуществлению экстремистской деятельности, а именно: возбуждение межнациональной, расовой или религиозной розни, в том числе связанные с насилием или призывами к насилию.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд города Новокуйбышевск Самарской области для рассмотрения по существу.

03 Июля 2015

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/943363>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---